

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:122753-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowy Sącz: Usługi fotogrametryczne
2017/S 065-122753**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 049-089874)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Zamawiający: Powiat Nowosądecki, Kierownik Zamawiającego: Zarząd Powiatu Nowosądeckiego
ul. Jagiellońska 33

Nowy Sącz
33-300

Polska

Osoba do kontaktów: Beata Zięcina-Kasieczka, adres Starostwo Powiatowe w Nowym Sączu, ul. Jagiellońska
33, 33-300 Nowy Sącz

Tel.: +48 184141820

E-mail: bziecina@nowosadecki.pl

Faks: +48 184141700

Kod NUTS: PL215

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.powiat.nowy-sacz.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie zdjęć lotniczych wraz z opracowaniem numerycznego modelu terenu, ortofotomapy, aerotriangulacji
oraz opracowanie bazy danych zobrazowań lotniczych w ramach projektu pn. Cyfryzacja...

Numer referencyjny: ZP.272.4.2017

II.1.2) Główny kod CPV

71355100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na wykonaniu zdjęć lotniczych wraz z opracowaniem
numerycznego modelu terenu, ortofotomapy, aerotriangulacji oraz opracowaniu bazy danych zobrazowań
lotniczych w ramach projektu pn. Cyfryzacja zasobów geodezyjnych i kartograficznych Powiatu
Nowosądeckiego i Miasta Nowy Sącz, współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach 2 Osi
priorytetowej Cyfrowa Małopolska, Działanie 2.1 E-administracja i otwarte zasoby, Poddziałanie 2.1.4 E-usługi w

informacji przestrzennej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/03/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 049-089874](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/04/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/04/2017

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 16/06/2017

Powinno być:

Data: 17/06/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 18/04/2017

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 19/04/2017

Czas lokalny: 13:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: